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HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85517/answer/85518




YBaxaemriit Hukuta! He BepbTe HEIIPOBepPeHHON UHGOPMAIMH. AWYKHN NOJIXKHEI OBITH OMUHAKOBOTO
pasMepa, ¥ OHO U3 HUX OOJIKHO OBITh HUXKE Apyroro. Eciau X0TUTe yIOCTOBEPUTLCS, YTO y Bac Bce
HOPMAaJIbHO, IIOCETUTE ypOJIoTa 04HO, caeflauTe Y3U opraHoB MOLIOHKU. YIa4u.



